BIBLIOTECA UMANA
Il giorno Lunedì 31 marzo 2025 dalle ore 10.00 alle ore 14.00 sarà organizzato un incontro con il Prof. Paolo Cova nella sede Gamerra Via Veneto 22, con le classi 3I, 3G e alcuni  alunni della classe 3F in orario scolastico durante le ore di arte in merito al progetto la BIBLIOTECA UMANA che proporrà una serie di incontri con gli autori organizzato dalla prof.ssa Michela Lombardi.
Il Prof. Paolo Cova è stato Direttore Scientifico del Museo della Città di Livorno nella sua riorganizzazione, allestimento spazi e promozione, attualmente ricopre l’incarico al Ministero della Cultura presso  il   nascente Museo delle Ville e  residenze monumentali fiorentine e insegna all’Università di Bologna testimoniando quanto l’orientamento delle competenze personali sia utile nel creare un percorso alla costruzione di un lavoro professionale.

GRADUTORIA CLASSI DI STRUMENTO INDIRIZZO MUSICALE E ACCETTAZIONE DEL POSTO
Si comunica che il giorno 5 Marzo 2025 sono uscite sul Sito della scuola le graduatorie delle classi di strumento per l’accesso all’indirizzo musicale della scuola secondaria di I grado dell’I.C.Mazzini. In allegato le graduatorie suddivise per classi di strumento. Le famiglie saranno contattate telefonicamente dai docenti per l’accettazione del posto e per un eventuale scorrimento delle graduatorie.
CLICCA SUL TITOLO PER APRIRE L'ARTICOLO E VISUALIZZARE GLI ALLEGATI

scuola Mazzini chiama spazio
https://www.iltirreno.it/livorno/cronaca/2025/01/25/news/livorno-gli-alunni-delle-mazzini-in-diretta-con-lo-spazio-e-gli-astronauti-1.100651813 (link di collegamento all'articolo del quotidiano "IL TIRRENO")
Collegamento spaziale per gli alunni delle Mazzini: Scuola chiama spazio , ISS risponde
La scuola ha creato un padlet dove potranno essere raccolte le informazioni utili per il progetto "Scuola Mazzini chiama Spazio" ed i materiali prodotti durante lo svolgimento delle attività didattiche afferenti al progetto, promosse dai docenti nelle rispettive classi. Tutti i docenti dell’istituto,di ogni ordine di scuola possono inviare materiali. Per l'accesso al padlet e per caricare nuovi materiali cliccare sul seguente link:



